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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO AMAZÔNICO DE AGRICULTURAS FAMILIARES

EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURAS FAMILIARES

MESTRADO E DOUTORADO EM AGRICULTURAS FAMILIARES E
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

Ata de Reunião Ordinária do Colegiado – PPGAA,
Realizada em 02 de JUNHO de 2021.

REUNIÃO VIRTUAL

No dia dois de junho de dois mil e vinte e um, reuniu-se virtualmente, às 9 horas, o
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Agriculturas Amazônicas, tendo a
presença dos seguintes membros: professores, Angela May Steward, Monique Medeiros,
Livia Navegantes, Dídac Santos, Carlos Valério, Katiane Silva, William Santos, Dalva
Mota, Heribert Schmitz, Maurício Torres, discentes Andrey Souza, Evandro Neves
Nathália Obando e técnico administrativo Carlos Murilo Souza. A reunião foi realizada
remotamente, via Plataforma Google Meet, devido à Pandemia Covid-19, que de acordo
com a orientação deve-se manter o distanciamento social. Os pontos de pauta para
deliberação foram os seguintes:1. Homologação da ata anterior; 2. Troca de orientação;
3. Pedidos de prorrogação de qualificação e defesa; 4. Homologação de bancas; 5.
Sucupira: módulos destaques e atualização da página do PPGAA; 6. Comissão de
autoavaliação do PPGAA; 7. Comissão de acompanhamento de egressos; O que ocorrer.
1. Homologação da ata anterior: Foi lida a ata da reunião do mês de maio e na sua
sequência a aprovação. 2. Troca de orientação: Foi solicitada a troca de orientação da
discente Michelle Sousa Borges, a nova orientadora será a professora Lívia Navegantes.
3. Pedidos de prorrogação de qualificação e defesa: Os seguintes discentes do
MAFDS solicitaram prorrogação de defesa da dissertação: Déborah Araújo Silva, Éder
Victor Oeiras Leite, Francisca Ribeiro Corrêa, Jamilly Brito Guimarães, Jean Michel Da
Silva Gualdez, Juliana De Cássia Serra Monteiro Costa, Lucas Gabriel Da Silva Moraes,
Manoel Fagno Aviz, Manoel Rodrigues Silva Potiguar, Natália Lima Maia, Renato Dos
Prazeres Rodrigues, Tayara Silva Costa. Os discentes do MAFDS a seguir solicitação
prorrogação de qualificação do projeto de pesquisa: Andrey Mendonça De Souza,
Éberton Da Costa Moreira, Ellem Suane Ferreira Alves, Genilson De Sousa Santos,
Hilton Lucas Gonçalves Durão, Larissa Lourenço De Oliveira, Livia Silva Santos, Luzia
Camila Silva Dos Santos, Pamela Thais Figueira Bahia, Raul Teixeira De Andrade,
Rayssa De Fátima Gomes Morais, Ricardo Macedo Do Nascimento, Robenizia Da
Moda Corrêa, Rosinaldo Antonio Lima, Tainara Jamili Araujo Teixeira, Tiago Pantoja
Da Silva. Já os seguintes discentes do DAFDS solicitaram prorrogação da qualificação
da tese de doutorado: Diocélia Antônia Soares Do Nascimento, Evandro Carlos Costa
Neves, Laiane Bezerra Ribeiro, Luiz Carlos Neves Da Fonseca, Maria Das Graças Da
Silva Pereira, Monique Rocha Rodrigues, Sandolene Do Socorro Ramos Pinto. Após
uma breve explanação dos docentes sobre o andamento dos trabalhos des seus
orientados, foi acordado pelo colegiado uma prorrogação conjunta de 2 meses para os
referidos pedidos, valendo o prazo até final de agosto de 202, a partir daí será feito o
acompanhamento da evolução dos trabalhos e avaliar a necessidade de outra prorrogação.
4. Homologação de bancas: Foram homologadas as seguintes bancas de qualificação:
Danillo Vaz Costa, intitulada: “A Ecologia Política Do Extrativismo Do Babaçu E Da
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Roça Nos Assentamentos Do Médio Mearim, Maranhão” constituída por: Prof. Dr.
Roberto Porro (Orientador e Presidente), Profa. Dra. Monique Medeiros (Examinadora
Interna), Prof. Dr. Fabiano de Oliveira Bringel (Examinador Externo) e Profa. Dra.
Noemi Miyasaka Porro (Examinadora suplente), dia 28 de junho de 2021, às 14:30 h.
Discente Hilton Lucas Gonçalves Durão, intitulada “Entre Retiros E Roças: A Dinâmica
Da Agrobiodiversidade Em Uma Comunidade Quilombola Na Amazônia Tocantina,
Pará” constituída por: Profa. Dra. Angela May Steward (Orientadora e Presidente), Profa.
Dra. Deborah Lima (Examinadora Externa), Profa. Dra. Monique Medeiros
(Examinadora Interna) e Profa. Dra Katiane Silva (Examinadora Suplente), dia 24 de
junho de 2021. E Discente Karla de Souza Santos, intitulada “Análise Multiescalar das
Trajetórias de Desmatamento e Recuperação Florestal, no Município de Irituia:
Iniciativas de Agricultores Familiares no Redesenho das Paisagens” constituída por:
Profa. Dra. Lívia de Freitas Navegantes Alves (Orientadora), Prof. Dr. Antônio Gabriel
Lima Resque (Examinador Externo), Prof. Dr. René Jean Marie Poccard Chapuis
(Examinador Externo) e Profa. Dra. Angela May Steward (Examinadora Suplente),
Data: 29/06/2021, às 9:00. 5 Sucupira: módulos destaques e atualização da página do
PPGAA: A docente Angela May expôs a nova forma de avaliação do relatório Sucupira.
Demonstrou o novo módulo de destaque de produções as quais devem ser indicadas e
preenchidas até o final de junho. Ainda, informou que o site do programa deverá passar
por uma atualização e inserção de conteúdos até o final de agosto, pois também a página
do programa também sofrerá avaliação da CAPES. 6. Comissão de autoavaliação do
PPGAA: Foi formada a comissão de autoavaliação do programa a qual é formada pela
coordenador Angela May, docentes Maurício Torres e Monique Medeiros, também é
composta pelos discentes do doutorado Evandro Neves e Luiz Carlos Fonseca e pelo
egresso Edfranklin Da Silva. 7. Comissão de acompanhamento de egressos: A
docente Angela May informou da dificuldade de manter todo o trabalho da coleta do
relatório na coordenação e na secretaria do PPGAA e sugeriu de se pensar uma forma de
divisão do trabalho com o envolvimento dos demais membros do colegiado, algo que
será pensado em reuniões posteriores. Desta forma, nada mais havendo para ser tratad, a
reunião foi encerrada e a ata lavrada por mim, Carlos Murilo Ferreira de Souza e
assinada pelos participantes da reunião abaixo
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